

Referat fra bestyrelsesmøde ved Grundejerforeningen Møllestensparken

Dato: 1. september 2016 kl. 20 i Møllehuset

Tilstede: Erik, Anne, Martin, Majken og Trine

Afbud: Sigurd og Mette

Godkendelse af dagsorden	Godkendt
--------------------------	----------

Valg af referent	Trine
------------------	-------

1	Regnskab v/kasseren
Uddybning af punktet	Forelæggelse af regnskab d.d. <ul style="list-style-type: none"> - Præsentation af d.d. indestående og udgifter siden sidste møde. - Udlæg som ikke har en direkte forbindelse til det besluttede budget for 2016 - Regnskabets balance.
Bilag vedlagt	
Referat	Regnskabet set fint ud. Der står samlet set 465.704,74 kr på kassebeholdningen.

2	Efterårsrengøring den 17. og 18. sep.
Uddybning af punktet	
Bilag vedlagt	
Referat	Anne laver indbydelse. Den mailer til Erik og Martin. Erik sender den ud til alle - Martin laver opslag via Facebook.

3	Temadag 17. sep.
Uddybning af punktet	Temadag 2 – opfølgning på temadag 1 den 3. april.
Bilag vedlagt	
Referat	Der afsættes tid til de enkelte udvalg til at præsentere de oplæg udvalgene er kommet frem med. De udvalg der skal/kan præsentere er: Møllehuset, Tennisudvalget, Pøluudvalget, græsudvalgte, legeplads og motionsudvalget. Anne laver frokost. Der er afbud fra Martin til dagen, Erik skal gå ved 11 tiden.

Til orientering:

Intet nyt	

Punkter til næste møde:

Datoer for kommende møder:

25. oktober 2016 i Møllehuset kl 19.00 Trine sørger for forplejning.

Evt:

Datoer vi skal huske:

- Temadag den 17. sep.
- Efterårsrengøring 17.-18.sep.
- Generalforsamling 2016 23. nov.

Punkter bestyrelsen ønsker drøftes på generalforsamling:

<u>Rep. af belysning i cirkel A og D</u>
<u>Fjernelse af de resterende hybenroser</u>

Af vedtægterne fremgår det at:

Forslag fra medlemmerne eller sager, der af medlemmerne ønskes behandlet på den ordinære generalforsamling, skal skriftligt tilsendes bestyrelsen og være denne i hænde senest d. 15. oktober.

Foreningens regnskabsår er fra 1. oktober til 30. september.